ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DAS PALMEIRAS

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL RESOLUÇÃO Nº 003/2025 - CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS - SÃO JOSÉ DAS PALMEIRAS-PR

Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS São José das Palmeiras - PR

RESOLUÇÃO Nº 003/2025

SÚMULA: Altera o art. 2º da Resolução do CMAS nº 001 de 03 de junho de 2025, que dispõe sobre a convocação da 14ª Conferência Municipal de Assistência Social e dá outras providências.

O Conselho Municipal de Assistência Social no uso das suas atribuições, legais que lhe confere a Lei municipal Nº 604/2017 de 09/11/2017 e considerando a deliberação da plenária em reunião extraordinária realizada em 23 de junho de 2025.

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o art.2º da Resolução do CMAS nº 001 de 03 de junho de 2025, que dispõe sobre a convocação da 14ª Conferência Municipal de Assistência Social e dá outras providências, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 04 de junho de 2025, o qual passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 2º A 14ª Conferência Municipal de Assistência Social realizarse-á no dia 03 de julho de 2025 **das 08:00h as 16:30h** tendo como Tema Central "20 anos do SUAS: Construção, proteção social e resistência"

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. São José das Palmeiras, 24 de junho de 2025.

CIBELE CRISTINA VITÓRIO ZAMBAN Presidente do CMAS

> Publicado por: Alexandra Nunes Marafiga Código Identificador:C8FBAD51

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 25/06/2025. Edição 3305
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/